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JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió Ordinària
Acta Núm. 8 

Divendres, 11 d'abril de 2014
1a Convocatòria

Senyors/Senyores assistents: 

Alcaldessa-presidenta:  RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ

Regidors/Regidores: Sra.  APOLONIA  HERRERA  ZAMORA,  Sr.  VÍCTOR  CARNERO 
LÓPEZ,  Sra.  EMMA  BLANCO  ANGUERA,  Sr.  JOSÉ  OBISPO  VALLECILLOS,  Sr. 
MIQUEL-ÀNGEL DÍAZ NARANJO i Sr. JORDI JIMÉNEZ HORCAJADAS 

Funcionaris:
Secretari General: Roger Cots Valverde
Interventor: Jose María García Pascual
Cap del Departament de Manteniment, Obres i Mobilitat de la Ciutat : Vicenç Porcar 
Gilabert

Personal Eventual:
Gerent Municipal : Eduard Gil Carbó
Coordinador de l'Oficina de l'Alcaldia: Àlex Ballester Fàbregues
Director de Serveis d'Urbanisme i Planificació Estratègica: Fidel Vázquez Alarcón
Director de Serveis a la Persona: Joan-Anton Bruna Rosich
Coordinador de Promoció econòmica, activitats i salut pública: Ferrán Pestaña 
Rodríguez

A la Casa de la Vila de Gavà, l'onze d'abril de dos mil catorze, es va reunir la Junta de Govern 
Local, en sessió ordinària, primera convocatòria, sota la presidència  de la Sra. Raquel Sánchez 
Jiménez,  com  alcaldessa-presidenta, havent-hi  concorregut  els  senyors/les  senyores  que 
s'esmenten més amunt, assistits pel secretari general de la corporació Roger Cots Valverde.

I essent les dotze hores, la Sra. Alcaldessa-presidenta, va declarar oberta la sessió. 

A continuació,  la Junta  de Govern Local,  per  unanimitat  excepte en els  casos  en els  quals 
s’assenyali  una  altra  cosa,  i  en  virtut  de  les  atribucions  que  té  delegades,  bé  pel  Ple  de 
l'Ajuntament (acord de 30 de juny de 2011), bé per l'Alcaldia (decret del dia 19 de febrer de  
2014), va adoptar els acords següents:



Punt de l'ordre del dia de la Junta de Govern Local delegat pel Ple municipal 

18 –   APROVACIÓ INICIAL DE LES BASES REGULADORES PER A LA   
SOL.LICITUD I ATORGAMENT DE SUBVENCIONS PER AL SUPORT 
A LES ACTIVITATS D'ESTIU 2014 I OBRIR LA CONVOCATÒRIA
 
Primer. Aprovar  inicialment  les  Bases  reguladores  per  a  la  sol·licitud  i 
atorgament de subvencions per al suport a les activitats d'estiu 2014, una còpia 
de les quals s’annexa al present acord.
 
Segon.  .   Sotmetre les bases esmentades a informació pública per un termini de 
vint  dies,  mitjançant  un anunci  que s’ha de publicar  al  Butlletí  Oficial  de  la 
Província  i  en  el  tauler  d’anuncis  de  l’Ajuntament  de  Gavà,  així  com  una 
referència del citat anunci al Diari Oficial de la Generalitat, de conformitat amb 
el  que  disposa  l’article  124.2  del  Decret  179/1995,  de  13  de  juny,  pel  qual 
s’aprova el Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens locals i l’article 9.3 de 
la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.
 
Cas  que  no  s’hagi  presentat  cap  reclamació  o  al·legació  dintre  el  període 
d’informació  pública,  l’acord  d’aprovació  inicial  esdevindrà  automàticament 
definitiu. Si es presenten se seguirà el procediment previst en els arts. 64 i 65.1  
del Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels Ens Locals.
 
Tercer. Aprovar la convocatòria pública per a la concessió, en règim de 
concurrència competitiva, de subvencions per al suport a activitats d'estiu 2014, 
si bé la convocatòria s'ajornarà, quan calgui, en el supòsit que es formulin 
reclamacions contra les bases. 
 
El termini per presentar sol·licituds serà del 19 de maig al 6 de juny de 2014.
 
Quart. Autoritzar la despesa de 5.000,00€ a càrrec de l'aplicació pressupostària 
31014 2310A 480020014.

----------

Esgotats els assumptes a discutir, la Sra. Alcaldessa-presidenta dóna per acabada 
la sessió essent les dotze hores i trenta minuts, de la qual cosa i del que s’hi ha 
dit, jo el secretari general en dono fe.

L'Alcaldessa
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  El Secretari general              
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